## 新学年 新希望 不负时光 天天向上

天高云淡,暑热渐消,阶前梧叶 忘秋声,又是一年迎新时。许昌各学 校学生们告别暑假重返校园,开始 新学期的学习生活。

虽然疫情已趋平稳,但开学防疫不能大意,孩子们戴着口罩,保持

"一米线",有序通过测温、消毒进入校园。学校的开学迎新仪式感满满,同学们也对新学期的学习生活充满

期待。一张张热情的笑脸,一句句亲切的问询,让我们一起走进校园,看看他们的快乐时光吧。



动八泼老入好小开学始



暑意渐退,阔别已久的校园早已焕然一新,返校集结令已打响。9月13日,是市古槐街学校教育集团一年级新生入学的日子。校门打开,老师们欢迎孩子们的到来。 宋大鵬 摄



幸福开学季,扬帆起航时。告别愉快的暑假,迎着飒爽的秋风,9月13日,建安区永宁街小学的一年级新生满怀喜悦的心情来到充满快乐的校园,开启了美好的小学生活。老师们为一年级新生点朱砂,寓意启发智慧。

牛璐 摄



桂花的馨香,悄悄树越庄。明丽的每个角落。9月13日,市建设心用不够多的同学的一种理论。9月13日,市建设心,明明的同学的同学们开启新学园,开启新学霞、摄



金秋九月,阳光明媚,秋风送爽;丰收九月,晴空万里,硕果累累。9月13日,禹州市第五实验学校全体师生精神饱满,积极投入到新学期的工作学习中,学校的各项工作井然有序。